



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“21” серпня 2018 р.

№ 840-р

**Про створення комісії для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту**

Керуючись частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання спільного наказу Міністерства охорони здоров'я, Міністерства освіти і науки, Міністерства соціальної політики України від 23 жовтня 2013 р. №903/1464/711 «Про здійснення обстеження для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 листопада 2013 р. за №1934/24466:

1. Утворити та затвердити склад комісії для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту (далі - комісія), при обласній державній адміністрації, що додається.
2. Комісії у своїй діяльності керуватись Положенням про комісію для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту, та Порядком проведення обстеження для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту, що затверджені наведеним вище наказом.
3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження обласної державної адміністрації від 06 травня 2014 року №171-р «Про створення комісії для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту» (із змінами).
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М.Павлюка.

Голова обласної  
державної адміністрації

О.ФИЩУК

02.08.18

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Розпорядження обласної**  
**державної адміністрації**  
*21.08.2018 № 842-р*

**СКЛАД**

**комісії для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування**  
**батьків та потребує соціального захисту**  
**(далі - комісія)**

<b>ПАВЛЮК</b> Михайло Вікторович	перший заступник голови обласної державної адміністрації, <b>голова комісії</b>
<b>ПОЛЩУК</b> Марія Іванівна	заступник директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, <b>заступник голови комісії</b>
<b>ГИРА</b> Олександра Василівна	головний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, <b>секретар комісії</b>
<b>Члени комісії:</b>	
<b>БОЙКО</b> Марина Володимирівна	головний спеціаліст служби у справах дітей обласної державної адміністрації
<b>ЗНАК</b> Оксана Романівна	координатор експертів за фахом «Педіатрія» Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (за згодою)
<b>КОМІСАРОВА</b> Світлана Миколаївна	консультант комунального закладу «Чернівецька обласна психолого-медико-педагогічна консультація» комунального закладу «Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області (за згодою)
<b>ПАСІЧНИК</b> Наталя Вікторівна	заступник директора Департаменту – начальник управління соціального обслуговування, соціальних послуг, інтеграції інвалідів та соціальної підтримки населення Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації

**В.о. заступника керівника апарату**  
**обласної державної адміністрації**

 **Н.ФІЛАТОВА**